

ΕΡΓΑΤΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. ΕΓΚΡΙΣΕΩΣ 1242/1915 ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΩΝ
Α.Μ. ΠΡΩΤΟΔ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ 1
ΤΜΗΜΑ Γ.Σ.Ε.Ε.

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 19, Τ.Κ. 185 31 ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΤΗΛ.: 210. 41.00.830, FAX: 210 41.77.697, e-mail: ekp@otenet.gr

Αριθ. Πρωτ. 1042

Πειραιάς 6/12/2021

Δελτίο τυπου

Η προσπάθεια αλλοίωσης της απόφασης του 36^{ου} Συνεδρίου του Εργατικού Κέντρου Πειραιά δεν θα περάσει.

Σε μια ακόμα προκλητική προσπάθεια καταπάτησης του καταστατικού και των αποφάσεων των οργάνων του Εργατικού Κέντρου προχωρούν τα 8 ναυτικά «σωματεία», τα οποία με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των αντιπροσώπων του 36^{ου} Συνεδρίου αποφασίστηκε, με συντριπτική πλειοψηφία ότι δεν πληρούν τις καταστατικές προϋποθέσεις να συμμετάσχουν στο Συνέδριο του ΕΚ Πειραιά.

Τα εν λόγω «σωματεία» προχώρησαν σε ασφαλιστικά μέτρα κατά του Εργατικού Κέντρου και της Γενικής του Συνέλευσης, επιδιώκοντας να «νομιμοποιηθεί» η συμμετοχή τους στο συνέδριο από το πρωτοδικείο Πειραιά.

Από μεριάς μας ως απερχόμενης Διοίκησης του ΕΚ ξεκαθαρίζουμε ότι ο σχεδιασμός της κυβέρνησης και των εφοπλιστών με τους μηχανισμούς τους, να παρέμβουν στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα του Πειραιά θα μας βρει απέναντι!

Διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι το Εργατικό Κέντρο Πειραιά είναι των εργαζομένων και δεν θα επιτρέψουμε ως απερχόμενη Διοίκηση, την οποιαδήποτε προσπάθεια αλλοίωσης της βούλησης των αντιπροσώπων, όπως αυτή εκφράστηκε στην Γενική Συνέλευση του 36^{ου} Συνεδρίου του ΕΚΠ την Παρασκευή 3.12.2021, είτε από το κράτος και την κυβέρνηση, είτε από τους εφοπλιστές, τους εργοδότες και τους μηχανισμούς τους.

Άλλωστε αυτή είναι και η απόφαση που ομόφωνα πήρε και η Διοίκηση του ΕΚΠ στην συνεδρίασή της την Πέμπτη 2.12.2021, σύμφωνα με το καταστατικό του Ε.Κ.

Καλούμε τα σωματεία μέλη μας και την εργατική τάξη του Πειραιά σε συγκέντρωση έξω από τα Δικαστήρια του Πειραιά την Τρίτη 7.12.2021 στις 10.00 το πρωί, όπου θα εκδικάζονται τα ασφαλιστικά μέτρα των «σωματείων» - εκπροσώπων των εφοπλιστών, ενάντια στην προσπάθεια αλλοίωσης των αποφάσεων του Συνεδρίου.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ